

Проект признан **успешно реализованным** на заседании экспертной комиссии по рассмотрению проектов департамента образования Белгородской области и на заседании межведомственной комиссии по вопросам проектной деятельности в органах государственной власти и государственных органах области.

Разработаны и отпечатаны в полноцвете в виде брошюры **методические рекомендации «Гардероб педагогического работника. Примерные требования к единому классическому деловому стилю одежды педагога общеобразовательного учреждения Белгородской области»**

. Брошюры распространены бесплатно по общеобразовательным учреждениям Белгородской области и крупным библиотекам. Электронный вариант брошюры размещён на сайте Белгородской региональной организации Профсоюза в разделах «Главная» (главная страница сайта, новостная строка) и «Методические материалы».

Введение единого классического делового стиля одежды предполагает повседневное использование педагогами в своём гардеробе одежды с учётом требований к деловому стилю одежды.

□□□□ **Опытom проекта по внедрению единого классического делового стиля одежды педагогов предложено воспользоваться другим общеобразовательным учреждениям, в которых стиль одежды не введён.**

Максим ЧАБЛИН,
заведующий организационным отделом
обкома Профсоюза работников народного
образования и науки РФ